

حسینی از تشکیل فراکسیون مدیران دولت‌های نهم و دهم در مجلس یازدهم می‌گوید؛

گده احمدی نژادی‌ها



محبوبه ولی

اصولگرایان پیروز انتخابات یازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی شدند، اما این پیروزی نه تنها متضمن وحدت در مجلس یازدهم نخواهد بود، بلکه بسیاری معتقدند که به دلیل اختلافات میان اصولگرایان، مجلس یازدهم، مجلسی متفرق خواهد بود؛ تا جایی که شکل گیری فراکسیون‌های متعدد در آن پیش‌بینی می‌شود؛ مثلاً فراکسیون احمدی‌نژادی‌ها!

رای آوردند و از منتخبات مجلس یازدهم هستند»

تحقیق یک پیش‌بینی

ماه‌ها پیش از انتخابات مجلس یازدهم، بسیاری از چهره‌های اصلاح‌طلب و اصولگرایی که مخالف بازگشت احمدی‌نژادی‌ها بودند، نسبت به ورود آنها به پارلمان هشدار می‌دادند. چندماه بعد نتیجه انتخابات مهر تاییدی بر آن هشدارها زد. علاوه بر شمس‌الدین حسینی، علی نیکزاد استاندار اردبیل در دولت نهم و وزیر راه دولت دهم، عبدالرضا مصری، وزیر رفاه دولت نهم و حمیدرضا حاجی بابایی وزیر آموزش و پرورش دولت دهم نیز در مجلس یازدهم حضور دارند.

البته مصری و حاجی بابایی نماینده مجلس دهم نیز بودند اما نکته اینجاست که شمار زیادی از استانداران دو دولت احمدی‌نژاد نیز به مجلس یازدهم راه پیدا کردند. محمود احمدی‌نژاد، استاندار خراسان شمالی در دولت دهم، وحید جلال‌زاده استاندار آذربایجان غربی در دولت دهم، مهدی سعادت‌ی استانداری گیلان، علیرضا شهبازی استاندار کردستان، محمود عباس‌زاده

مشکینی استاندار ایلام شماری از آنها هستند

تعدادی از مدیران دولت احمدی‌نژاد مانند فریدون عباسی، رئیس سازمان انرژی اتمی در دولت دهم یاسید مسعود خاتمی رئیس هلال احمر در دولت نهم نیز در این جمع هستند؛ جمعی که شمس‌الدین حسینی درباره آن می‌گوید بالغ بر ۵۰ نفر هستند، با هم فصل مشترک دارند و سسال‌ها با هم همکاری کرده‌اند.

او گفته است: «وقتی مردم بعد از گذشت چند سال از پایان کار دولت احمدی‌نژاد آنها را نادیده نگرفتند و به آنها رای دادند، آیساً منتخبات باید خودشان را نادیده بگیرند؟ نه، بنابراین ما با هم جلساتی داریم اما آن جلسات فقط محدود به مدیران و وزیران دولت نهم و دهم که برای مجلس انتخاب شده‌اند، نیست و صرفاً شامل این افراد نیز دولت نهم و دهم نیست.»

حسینی ادامه داده است: «بخش قابل توجهی از نمایندگان منتخب با سنجش سلوک رفتاری و عملکردی مدیران دولت نهم و دهم، نسبت به همکاری و همکاری ابراز تمایل

شمس‌الدین حسینی، وزیر اقتصاد دولت دهم به ریاست محمود احمدی‌نژاد و منتخب تنکابن در مجلس یازدهم می‌گوید: جمع ما احمدی‌نژادی‌ها در مجلس جمع است؛ ۵۰ نفریم و فراکسیون تشکیل می‌دهیم

می‌کنند و ما هم استقبال می‌کنیم. تعداد زیادی از نمایندگان ادوار که به مجلس یازدهم راه یافته‌اند هم از جمله مدافعان دولت نهم و دهم هستند»

جدال بر سر کرسی اول

بدین ترتیب به نظر می‌رسد این جمع قابل توجه احمدی‌نژادی‌ها قصد دارد برای خودش وزنه‌ای در مجلس یازدهم باشد و در عین حال از میان دیگر چهره‌ها و گرایش‌ها نیز بازگشتی کند و ریاست مجلس را نیز به عهده بگیرد. از میان چهره‌هایی که تا به حال برای ریاست مجلس از آنها نام برده شده، علاوه بر قالیباف، میر سلیم و

آقا تهرانی، نام‌علی نیکزاد، وزیر راه دولت دهم و حمیدرضا حاجی بابایی، وزیر آموزش و پرورش دولت دهم نیز به چشم می‌خورد. حال هر چه طیف هم‌فکر آنها خود را قوی‌تر کرده، فراکسیون تشکیل دهد، نمایندگان دیگر را به سوی خود جلب کند و منسجم‌تر باشد، احتمال پیروزی آنها برای تصاحب کرسی ریاست مجلس نیز بالاتر خواهد رفت. حتی فریدون عباسی، منتخب شهرستان کازرون و رئیس سابق سازمان انرژی اتمی در دولت احمدی‌نژاد نیز به میدان آمده و آمادگی خود را برای ریاست مجلس اعلام کرده است. جلسات مجازاتی این روزهای منتخبات مجلس یازدهم برای تعیین اعضای هیأت رئیسه، آن هم در حالی که حدود یک ماه تا آغاز به کار دور جدید پارلمان باقی است، حاکی از عجله ساکنان آتی بهارستان برای تعیین تکلیف کرسی‌های قدرت در مجلس است.

احمدی‌نژادی‌ها ساز خود را خواهند زد؟

سیدناصر موسوی لاریجانی، نماینده منتخب مردم فلاورجان در همین باره به خبر آنلاین گفته بود که انتهای فروردین حداد عادل از منتخبات مجلس یازدهم برای یک گروهی از روز یکم اردیبهشت، دعوت کرد اما ساعاتی بعد دوباره به همان نمایندگان پیام دیگری فرستاده شد مبنی بر اینکه «ستاد مبارزه با کرونا مجوز برگزاری جلسه را نداده است؛ بنابراین هر وقت مجوز برگزاری نشست صادر شد تاریخ و زمان جلسه اعلام می‌شود.»

او همینطور خبر داده بود که قرار است فراکسیون «نمایندگان انقلابی و اصولگر» تشکیل شود و هر تصمیمی که آن فراکسیون بگیرد، همان برای انتخاب هیأت رئیسه در صحن علنی مجلس ملاک خواهد بود.

اما آیا اگر احمدی‌نژادی‌ها فراکسیون مستقل خود را تشکیل دهند، تابع نظر فراکسیون دیگری خواهند بود؟ در میانه رقابت پایدار این دو، اصولگرایان سنتی، نواصولگرایان و بهاری‌ها یا همان احمدی‌نژادی‌ها برای تصاحب کرسی شماره یک، هر چه احمدی‌نژادی‌ها قدرت بیشتری می‌گیرند، کار برای دیگر مدعیان سخت خواهد شد.

از میان چهره‌هایی که تا به حال برای ریاست مجلس از آنها نام برده شده، نام علی نیکزاد، وزیر راه دولت دهم، حمیدرضا حاجی بابایی وزیر آموزش و پرورش دولت دهم و فریدون عباسی رئیس سازمان انرژی اتمی در دولت دهم نیز به چشم می‌خورد

شمس‌الدین حسینی، وزیر دولت احمدی‌نژاد درباره تشکیل فراکسیون توسط نمایندگان طیف خود گفته است: «ما جلسات متعددی داشتیم و گفت‌وگو کردیم و این امر دور از ذهن نیست که تلاش کنیم این سازماندهی را انجام دهیم.»

سرزودت میهم ۱۴۰۰

موضوع دیگری که مخالفان طیف احمدی‌نژاد نسبت به آن ابراز نگرانی می‌کنند، تأثیری است که قدرت گرفتن احمدی‌نژادی‌ها بر انتخابات ریاست جمهوری ۱۴۰۰ خواهد گذاشت و اینکه چه بسا نفوذ آنها در مجلس منجر به رئیس‌جمهور شدن یک احمدی‌نژادی شود. به ویژه آنکه پیش‌بینی‌ها درباره رئیس‌جمهور آینده ایران حاکی از جوان بودن آن است و احمدی‌نژادی‌ها برای این منظور مهرداد بذریچاش را در آستین دارند.

بسیاری معتقدند بذریچاش که در ۲۷ سالگی مدیرعاملی گروه خودروسازی سایپا در دولت احمدی‌نژاد را به عهده داشته، در سال ۱۴۰۰ از چهل سالگی اش عبور کرده و یکی از گزینه‌های اصلی جریان اصولگرا برای ریاست جمهوری خواهد بود. البته او بیشتر محبوب پایداري‌هاست؛ اما به هر حال با توجه به سوابقش در دولت احمدی‌نژاد، یک احمدی‌نژادی هم محسوب می‌شود.

ضمن آنکه به هر حال احمدی‌نژادی‌ها گزیننه‌های دیگری نیز برای انتخابات ریاست جمهوری ۱۴۰۰ و بازگشت به پاسور را دارند. حال باید دید که تقسیم قدرت در مجلس یازدهم چگونه پیش می‌رود و کرسی‌های هیأت رئیسه سهم کدام طیف از اصولگرایان خواهد شد.

روی موج کوتاه

پیام تسلیت رهبر انقلاب

در پی درگذشت آیت‌الله امینی حضرت آیت‌الله خامنه‌ای درگذشت عالم مجاهد و انقلابی مرحوم آیت‌الله آقای حاج شیخ ابراهیم امینی را تسلیت گفتند. در این پیام تسلیت آمده است: «عمر بابرکت این عالم بزرگوار یکسره در راه علم و کسب و نشر معارف اسلامی و نیز مجاهدت سیاسی و اجتماعی و حضور فعال در مناصب رسمی نظام جمهوری اسلامی همچون اامت‌جمعه و عضویت در مجمع تشخیص مصلحت و مجمع تصمیم‌گیر حوزوی، مصروف گردیده است، همچنانکه سلوک فردی ایشان نمونه‌ی چشم‌نوازی از پارسائی و پرهیزگاری و بی‌اعتنائی به جاذبه‌های مادی را مجسم ساخته است.»

■ ■ ■

سفیر امارات در آمریکا:

برای حل مسائل با ایران، هنوز زود است

یوسف العتیبه، سفیر امارات متحده عربی در آمریکا در گفت‌وگو با شبکه هیل در پاسخ به اینکه آیا فرصتی واقعی (برای حل مسائل) با ایران وجود دارد، گفت: «نمی‌دانم، فکر می‌کنم که هنوز مشخص نیست و خیلی زود است بخواهیم این را بگویم. من نمی‌دانم آیا (شیوع و ویروس) کرونا انگیزه‌ها و ذهنیت تصمیم‌گیران در آنجا (ایران) را تغییر می‌دهد یا خیر. از نظر من هنوز باید منتظر باشیم.» به گزارش ایسنا این اظهارات در حالی است که سفیر جمهوری اسلامی ایران در سازمان ملل به تازگی در یک مصاحبه اعلام کرد که تهران آماده است تا روابط خود را با تمام کشورهای منطقه بهبود بخشد.

■ ■ ■

ترکیه کماکان کانون شیوع کرونا در خاورمیانه است

به گزارش ایبانه نقل از شهبانو، ترکیه با گزارش ۱۰۵ هزار مبتلا کماکان با پشت سر گذاشتن ایران مرکز آلودگی رونادر خاورمیانه است. ترکیه برای چندمین روز متوالی به عنوان مرکز اصلی کرونا در خاورمیانه شناخته شده است.

■ ■ ■

رایزنی تلفنی ظریف و همتای قطری درباره افغانستان

محمد جواد ظریف و محمد بن عبدالرحمن بن جاسم آل ثانی، وزرای خارجه ایران و قطر در گفت‌وگوی تلفنی درباره آخرین تحولات افغانستان و تلاش‌های جمهوری اسلامی برای تفاهم سیاسی و تشکیل دولتی فراگیر در افغانستان رایزنی و تبادل نظر کردند.

■ ■ ■

پیام لاریجانی به روسای مجالس کشورهای اسلامی

علی لاریجانی در پیامی به همتایان خود، فرارسیدن ماه مبارک رمضان را تبریک گفت و این ماه را مجالی برای تقویت همدلی و همصدایی امت اسلامی و فرصتی مناسب برای رفع بحران‌ها و مشکلات فراروی جامعه مسلمین دانست. در پیام وی آمده است: «با اعتقاد از فرصت، تأکید مینمایم که مجلس شورای اسلامی جمهوری اسلامی ایران از تقویت هر چه بیشتر همکاری‌ها و تعامل سازنده با مجالس کشورهای اسلامی برای انسجام و هم‌گرایی تاریخ این بحران فراگیر و بسایر مشکلات فراروی امت اسلامی استقبال می‌کند.»

■ ■ ■

واکنش شمخانی به مخالفت آمریکادار خواست وام ایران

به گزارش خبر آنلاین، علی شمخانی، دبیر شورای عالی امنیت ملی در توییتی نوشت: «مخالفت آمریکادار خواست وام ایران از صندوق بین‌المللی پول، نقض «قاعده آمره حق بر سلامتی» است. دولت‌های ثالث دو تعهد دارند؛ قطع همکاری با دولت ناقض و اقدام برای رفع وضعیت غیرقانونی اروپا چون همیشه فقط از تاسف کرد» و این توییت را با هشتگ باید قوی باشیم، منتشر کرد.

■ ■ ■

فراخوان جدید قالیباف

محمدباقر قالیباف، عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام و منتخب مجلس یازدهم با اعلام پیوستن خود به پوشش ایران همدل، از گروه‌های جهادی و نمایندگان مردم در مجلس یازدهم دعوت کرد تا در این پوشش مشارکت کنند. وی با بیان اینکه این پوشش را دفتر نشر رهبر انقلاب با هدف دعوت عمومی از همه افکار و سلیقه‌ها و نه فقط قشری خاص به راه انداخته است و همین امتیاز ویژه این پوشش ملی است، گفت: از همه گروه‌های مردمی و جهادی و همچنین منتخبین مجلس یازدهم دعوت می‌کنم تا در این امر خیر و انسان‌دوستانه سهیم شوند و زنجیره همدلی را به تمام نقاط ایران گسترش دهند.

وقت مملکت را برای مصوبه‌ای که شورای نگهبان رد می‌کند، تلف نکنید

قربانی خطاب به نمایندگان:

معاون اسبق تنقیح قوانین مجلس می‌گوید: اگر نمایندگان می‌دانند شورای نگهبان مصوبه‌ای را رد می‌کند یا نباید به بررسی آن بپردازند و وقت کشور را بگیرند یا روی حرفشان بایستند و آن را به مجمع تشخیص مصلحت نظام بفرستند، اینکه شورای نگهبان مصوبه‌ای را رد کند و مجلس آن را کنار بگذارد خیانت به مملکت است.

به گزارش خبر آنلاین، بررسی و تصویب کلیات و بخشی از جزئیات طرح دوفوریتی اصلاح قانون انتخابات که بانیته مقابله با برخی گزارش‌های خلاف واقع در بزنگاه بررسی صلاحیت‌ها از سوی شورای نگهبان در صحن مجلس صورت گرفت با موجهی از انتقادات از سوی حقوقدانان شورای نگهبان و برخی سیاست‌مداران در همین راستا، حجت‌الاسلام موسی قربانی، نماینده ادوار

مجلس که سابقه حضور در جایگاه معاون امور تنقیح قوانین مجلس را نیز دارد، با اشاره به حواشی به وجود آمده پیرامون این طرح دوفوریتی به خبر آنلاین گفت: شورای نگهبان برای خود جایگاهی دارد که تقریباً سال‌هاست موضع نسبتاً ثابتی دارد و مواضع آنها برای همه مشخص شده است.

وی ادامه داد: موضوع این است که نمایندگان مجلس در بسیاری موارد می‌دانند که طرح‌ها و لوایح مصوب آنها توسط شورای نگهبان رد می‌شود اما اصرار دارند که زمان زیادی را برای بررسی برخی مسائل صرف کنند.

نصف وقت مجلس صرف مصوبه‌هایی شده که به جایی نرسیده

معاون اسبق تنقیح قوانین مجلس تأکید کرد: این موضوع از جمله چالش‌های قانون‌گذاری در ایران است. نمایندگان مجلس

در بسیاری اوقات «آب در هاون می‌کوبند». این مسئله فقط مختص مجلس دهم هم نیست و همه ۱۰ دوره مجالس به نوعی درگیر این موضوع بودند.

قربانی خاطر نشان کرد: مثال مشخص این مسئله، بررسی استانی شدن انتخابات است که تاکنون چهار دوره مجلس آن را تصویب کرده و شورای نگهبان هم آن را رد کرده اما باز نمایندگان مجلس می‌آیند و درباره آن طرح می‌دهند. فردا روز، این نمایندگان باید جوابگو باشند که وقت مملکت را چطور تلف کردند.

وی افزود: وقتی می‌دانند شورای نگهبان چیزی را رد می‌کند یا باید بنای خود را بگذارند که آن را به مجمع تشخیص مصلحت نظام بفرستند یا اینکه اصلاً در بحث و طرح آن نشوند.

این نماینده ادوار مجلس خطاب به نمایندگان مجلس شورای



اسلامی گفت: چه کسی می‌خواهد جواب حقوقی که برای این کارها گرفتند و زمانی که از مملکت تلف کردید را بدهد؟ ببینید چند ساعت روی موضوع طرح اصلاح قانون انتخابات کار کردید و نهایتاً هم نگذاشته‌شد.

وی افزود: مسئله این است که نمایندگان مجلس نظرات شورای نگهبان را می‌دانند اما باز کار خودشان را می‌کنند. به جرات می‌توانم بگویم بیش از نصف وقت مجلس در ۱۰ دوره صرف مصوبه‌هایی شده که از اول می‌دانستند به جایی نمی‌رسد.

منتخب تفرش کدام نهاد است که قانون به خوبی تکلیف‌اروشن کرده است. براساس این گزارش، از آنجا که طبق قانون اساسی، شورای نگهبان بر انتخابات نظارت استصوابی دارد، بنابراین این شورای می‌بایست به پرونده منتخب تفرش رسیدگی کرده و نتیجه را، حتی پس از تشکیل مجلس یازدهم اعلام کند. بر همین اساس، طبق اطلاعی که از شورای نگهبان کسب کرده ایم، سینا کمالخانی در پی شکایاتی که نسبت به جعلی بودن مدرک تحصیلی وی به شورای نگهبان و هیئت نظارت استان مرکزی واصل شده؛ مستندات ر دادگاه‌های مبنی بر جعلی بودن مدرک تحصیلی اش را به شورای نگهبان ارسال کرده و طبق آخرین اخبار کسب شده، شورای نگهبان نیز ظرف ۲۰ روز آینده نتیجه بررسی‌ها را اعلام خواهد کرد.

هر موضوعی درباره منتخبین باید در مجلس یازدهم بررسی شود. اینچنین مسائلی که شما اشاره کردید توسط خود نمایندگان مجلس یازدهم در زمان رای به اعتبارنامه آنها بررسی می‌شود. وی ادامه داد: وزارت کشور تاکنون اعتبارنامه ۲۷۹ منتخب را صادر و امضا کرده و به زودی این اعتبارنامه‌ها را برای معاونت قوانین مجلس ارسال خواهیم کرد. یک نسخه را نیز به شورای نگهبان می‌فرستیم.

قانون چه می‌گوید؟

در عین حال، سؤالی که مطرح می‌شود این است که مرجع رسیدگی‌کننده به وضعیت

جنجال تازه بر سر منتخب مجلس یازدهم؛

آیا مدرک تحصیلی نماینده تفرش جعلی است؟

نامزدی در انتخابات مجلس، طبق قانون انتخابات مجلس، داشتن حداقل مدرک کارشناسی ارشد و یا معادل آن است که قانون ضوابط خاص آن را مشخص کرده است. البته منتخب مردم تفرش در مجلس یازدهم در گفت‌وگویی درباره انتشار اخبار مبنی بر جعلی بودن مدرک تحصیلی اش گفته که جعلی بودن مدرک تحصیلی من صحت ندارد، هیئت نظارت استان مرکزی ابهاماتی را وارد کرده اما معاون سیاسی استان این ابهامات را رد کرده است. کمالخانی تصریح کرد: مشکلی به مدرک تحصیلی او وارد نیست، حتی خود هم نمی‌دانم علت این ابهام چیست، در حال نامه‌نگاری با



روز گذشته در فضای مجازی و شبکه‌های اجتماعی اخباری مبنی بر جعلی بودن مدرک تحصیلی سینا کمالخانی منتخب مردم تفرش، فراهان و آشتیجان در مجلس یازدهم شورای اسلامی منتشر شد. به گزارش تسنیم، آن طور که در این اخبار آمده بود، گفته شد که آقای کمالخانی مدرک کارشناسی ارشدش جعلی است و وی اصلاً این مدرک تحصیلی را اخذ نکرده است. از سوی دیگر شرط لازم برای نمایندگی مجلس و